



2022年6月10日

各 位

会社名 石光商事株式会社
代表者名 代表取締役社長 石脇 智広
(コード番号: 2750 東証スタンダード)
問合せ先 管理部門長 奥野 裕二
(電話番号 078-861-7791)

(訂正) 「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に発表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正箇所

添付資料 4ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

3. 訂正内容(下線を付しております)

(訂正前)

< 前略 >

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果使用した資金は731百万円(前連結会計年度に比べ使用した資金は2,990百万円増加)となりました。その主な内容は、棚卸資産の増加2,321百万円に対し、仕入債務の増加1,397百万円です。

< 中略 >

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動により使用した資金は798百万円(前連結会計年度に比べ使用した資金は1,681百万円増加)となりました。その主な内容は、借入金及び社債の収支による収入1,079百万円です。

(訂正後)

< 前略 >

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果使用した資金は731百万円(前連結会計年度は2,259百万円の収入)となりました。その主な内容は、棚卸資産の増加2,321百万円に対し、仕入債務の増加1,397百万円です。

< 中略 >

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動により得られた資金は798百万円(前連結会計年度は882百万円の使用)となりました。その主な内容は、借入金及び社債の収支による収入1,079百万円です。

以上